
Resposta Nº % Nº % Nº % Nº %
Excelente (00001) 22 3.81% 27 29.67% 8 29.63% 3 16.67%
Boa (00002) 120 20.80% 39 42.86% 11 40.74% 7 38.89%
Regular (00003) 220 38.13% 16 17.58% 3 11.11% 4 22.22%
Insatisfeito (00004) 176 30.50% 0 0.00% 3 11.11% 1 5.56%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 39 6.76% 9 9.89% 2 7.41% 3 16.67%
Total 577 100% 91 100% 27 100% 18 100%
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 45. Você considera o apoio a estudantes em situação econômica
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